
	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

 
国考行测必做 1000题  

 

 模块五：资料分析（801题~1000题） 	
  

 

（复合题） 

      

 
801、 （单选题） 甲、乙两个公司共有多少人？ 

A. 101 

B. 97 

C. 91 

D. 96 
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802、 （单选题） 如果 90分及以上为优秀，甲公司的优秀率是

多少？ 

A. 30% 

B. 34% 

C. 26% 

D. 28% 

 

803、 （单选题） 乙公司的及格率是多少？ 

A. 95% 

B. 90% 

C. 96% 

D. 98% 

 

804、 （单选题） 下列哪项叙述是正确的？ 

A. 乙公司的优秀率比甲公司高 

B. 乙公司的及格率比甲公司低 

C. 甲公司人数比乙公司少 

D. 乙公司人数比甲公司多 
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805、 （单选题） 甲公司 80分以上的比例比乙公司多百分之几？ 

A. 11% 

B. 14% 

C. 15% 

D. 13% 

 

（复合题） 

  

 

 

806、 （单选题） 以现价计算，2005年至 2010年期间，下列国

家中 GDP从未出现下滑的是（        ）。 

A. 南非 

B. 巴西 

C. 俄罗斯 

D. 中国 
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807、 （单选题） 下图为 2010年金砖国家 GDP的比重构成图，

环形部分②与⑤分别对应的国家是（        ） 

。 

A. 俄罗斯、巴西 

B. 南非、巴西 

C. 俄罗斯、南非 

D. 中国、俄罗斯 
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808、 （单选题） 下图表示 2006、2008、2010三年金砖国家的

GDP情况，5个顶点 1、2、3、4、5代表的国家依次是 

 
A. 中国、南非、俄罗斯、印度、巴西 

B. 中国、俄罗斯、南非、巴西、印度 

C. 巴西、俄罗斯、印度、中国、南非 

D. 中国、巴西、南非、俄罗斯、印度 

 

809、 （单选题） 根据表中数据，2005年至 2010年 GDP增长

额最大的国家是（        ）。 

A. 中国 

B. 印度 

C. 俄罗斯 

D. 巴西 
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810、 （单选题） 以现价计算，2006年至 2007年，印度与俄罗

斯的 GDP增长率分别为（）。 

A. 28.86%，25.53% 

B. 28.53%，31.62% 

C. 23.35%，23.84% 

D. 30.47%，31.31% 

 

（复合题） 

 “十一五”时期某地区专业技术员和财政科技拨款统计 

 
 

811、 （单选题） 若用 Ve、Va、Vh、Vs分别表示 2007—2010

年该地区工程技术、农业技术、卫生技术、科学研究人员数平均

变动值，则（    ）。 
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A. Vs＜Va＜Ve＜Vh 

B. Va＜Vs＜Ve＜Vh 

C. Vs＜Va＜Vh＜Ve 

D. Va＜Vs＜Vh＜Ve 

 

812、 （单选题） 2007—2010年该地区财政科技拨款增长呈逐

年递增态势的是（    ）。 

A. 科技三项费 

B. 科学事业费 

C. 科研基建费 

D. 其他费用 

 

813、 （单选题） 下列判断正确的有（    ）。 

（1）“十一五”期间该地区每年“科研基建费”均多于“其他

费用” 

（2）“十一五”期间该地区专业技术人员人均财政科技拨款逐

年增加 

（3）“十一五”期间该地区财政科技拨款总和不到 3500亿元 

A. 0个 
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B. 1个 

C. 2个 

D. 3个 

 

814、 （单选题） 2007—2010年该地区财政科技拨款年增长率

最高的年份是（    ）。 

A. 2007年 

B. 2008年 

C. 2009年 

D. 2010年 

 

815、 （单选题） “十一五”时期后两年该地区财政科技拨款占

财政总支出的平均比重是（    ）。 

A. 3.858% 

B. 3.856% 

C. 3.854% 

D. 3.850% 
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（复合题） 

        

816、 （单选题） 2005年与 2004年相比，该市的国外游客总人

次比 2004年增加了（      ）人次  。 

A. 11041 

B. 12520 

C. 15703 
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D. 18520 

 

817、 （单选题） 下列选项中说法正确的一项是： 

A. 2005年与 2004年相比，各国到该市旅游人数均有所上升 

B. 2005年与 2004年相比，各国游客在国外总游客中所占比例均

有所上升 

C. 2005年与 2004年相比，该市主要客源国中亚洲的游客比例有

所增加 

D. 2005年与 2004年相比，该市国内游客所占比例有所增加 

 

818、 （单选题） 到该市旅游的主要客源国中，2005年游客人

次增长幅度最大的是： 

A. 马来西亚 

B. 英国 

C. 俄罗斯 

D. 日本 

819、 （单选题） 2005年与 2004年相比，该市主要客源国游客

人数上升了： 

A. 2.73% 
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B. 18.4% 

C. 22.5% 

D. 81.6% 

 

820、 （单选题） 下列选项中，说法不正确的一项是： 

A. 亚洲国家游客是该市国外游客的主要来源 

B. 主要客源国中，四个国家的游客人次增长幅度小于该市国外

游客总人次的增长幅度 

C. 在主要客源国中，除出现游客负增长的国家外，新加坡游客

增长幅度最小 

D. 若各国游客的增长幅度不变，则 2006年德国游客人数将少于

俄罗斯游客人数 

 

（复合题） 
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注：① 

费用均值按当年价计算；②次均门诊费用指门诊病人次均医药费

用，人均住院费用指出院病人住院期间人均医药费用，日均住院

费用指出院病人住院期间日均医药费用。 

 

821、 （单选题） 2014年全国医院次均门诊费用按当年价格计

算比 2013年多： 

A. 13.6元 

B. 14.5元 

C. 16.6元 

D. 18.1元 
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2822、 （单选题） 2015年全国公立医院三级医院人均住院费用

比公立二级医院多： 

A. 1.1倍 

B. 1.4倍 

C. 1.7倍 

D. 2.0倍 

 

823、 （单选题） 2014~2015年全国医院次均门诊费用，“按当

年价格上涨”不同于“按可比价格上涨”的幅度，主要影响因素

是： 

A. 就诊人数 

B. 统计误差 

C. 计算方法 

D. 通货膨胀 

 

824、 （单选题） 2015年全国公立二级医院出院病人人均住院

天数是： 

A. 7天 
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B. 9天 

C. 11天 

D. 13天 

 

825、 （单选题） 下列判断正确的是： 

A. 2015年全国公立二级医院日均住院费用不足公立三级医院的

一半 

B. 2014~2015年全国医院次均门诊费用、人均住院费用和日均住

院费用按可比价格计算年增幅均未超过 5% 

C. 2015年全国公立医院、公立三级医院、公立二级医院日均住

院费用按当年价格计算增幅均低于 2014年 

D. 无论按当年价格还是可比价格计算，2015年全国公立三级医

院次均门诊费用、人均住院费用和日均住院费用增幅均高于 2014

年 
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（复合题） 

 
 

826、 （单选题） 哪省的粮食产量最多？ 

A. 广东省 

B. 江苏省 

C. 福建省 

D. 山东省 

827、 （单选题） 福建的糖料产量在这五省中居第几？ 

A. 3 

B. 4 

C. 5 
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D. 6 

 

828、 （单选题） 蔬菜产量最多的省份与蔬菜产量最少的省份的

蔬菜产量之比为多少？ 

A. 6.5 

B. 4.6 

C. 3.2 

D. 5.6 

 

829、 （单选题） 广东有几项农产品在这五个省中排在第一？ 

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

 

830、 （单选题） 广东省不出产什么农产品？ 

A. 粮食 

B. 油料 

C. 棉花 
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D. 糖料 

 

（复合题） 

 
 

831. （单选题） 与 2011年同期相比，2014年 1季度农村居民人

均现金收入约增长了： 

A. 25.9% 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

B. 36.8% 

C. 47.4% 

D. 52.5% 

 

832. （单选题） 2013年城镇居民人均可支配收入同比增加了： 

A. 4千多元 

B. 3千多元 

C. 2千多元 

D. 1千多元 

 

833. （单选题） 综合 2011—2013年的数据，农村居民人均现金

收入和城镇居民人均可支配收入最高的季度分别是： 

A. 1季度和 1季度 

B. 1季度和 4季度 

C. 4季度和 4季度 

D. 4季度和 1季度 

 

834. （单选题） 2011—2013年，农村居民年人均现金收入超过

1万元的年份有几个？ 
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A. 0 

B. 1 

C. 2 

D. 3 

 

835、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 

A. 2013年各季度农村居民人均现金收入均同比增加 

B. 2013年 4季度城镇人均可支配收入同比增速低于环比增速 

C. 2014年 1季度城镇居民人均可支配收入环比增长了三成多 

D. 2013年下半年农村居民人均现金收入比上半年多约 2000元 

 

（复合题） 

       阅读下列材料，回答下面的题目。 

       据 2006年人口变动抽样调查，年末浙江省常住人口为 4980

万人，比上年增长 1.67％。其中，男性人口 2511.4万人，女性

人口 2468.6万人，分别占总人口的 50.43％和 49.57％。全年出

生人口 50.78万人，出生率为 10.29‰；死亡人口 26.75万人，死

亡率为 5.42‰。 

       据对全省城乡住户抽样调查，全省城镇居民人均可支配收入
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18265元，农村居民人均纯收入 7335元，分别比上年实际增长

10.9％和 9.3％。城镇居民人均住房使用面积 26.4平方米，比上

年末增加 0.3平方米；农村居民人均居住面积 55.6平方米，比上

年末增加 0.6平方米。 

       全年全省参加企业养老保险人数 964.4万人，比上年末增加

87.6万人；企业实际缴费人数 722万人，企业养老保险基金收入

318.2亿元，支出 192.3亿元，累计结余 453.7亿元，比上年末增

加 125.9亿元，基金支付能力稳定上升，支付能力达 26个月。

参加失业保险人数 504.4万人，比上年末增长 13.4%；基本医疗

保险参保人数 730.6万人，比上年末增长 14.2％；工伤保险参保

人数 604万人，比上年末增长 33.3%。 

       新型社会救助体系进一步深化完善。全省已有城乡低保对象

62.9万人，其中城镇 8.9万人，月均补助 145.5元/人；农村 54

万人，月均补助 72.3元/人。年末全省各种收养性社会福利单位

拥有床位 10.69万张，收养人员 7.56万人。农村五保集中供养率

92％，城镇“三无”集中供养率 98％。现有 1500多个乡镇（街

道）和 2.7万个社区（村）建立了社会救助综合管理服务机构，

分别占总数的 98.6％和 73.4％，社会救助工作人员 3.8万名。 
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836、 （单选题） 2006年浙江省自然增长人口： 

A. 24.03万人 

B. 27.46万人 

C. 29.51万人 

D. 32.73万人 

 

837、 （单选题） 2006年全省城镇居民人均可支配收入约比上

年增加了： 

A. 9.3% 

B. 12.2% 

C. 1991元 

D. 1795元 

 

838、 （单选题） 与上年末相比，2006年末，以下四个项目人

数增加最多的是： 

A. 参加企业养老保险人数 

B. 参加失业保险人数 

C. 基本医疗保险参保人数 

D. 工伤保险参保人数 
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839、 （单选题） 根据以上资料，2006年全省用于农村低保对

象的补助支出约为： 

A. 0.39亿元 

B. 4.69亿元 

C. 0.13亿元 

D. 1.55亿元 

 

840、 （单选题） 已知 2005年女性人口约占全省常住人口总数

的 49.3％，则 2005年全省的女性人口约为： 

A. 2367万人 

B. 2391万人 

C. 2415万人 

D. 2432万人 
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（复合题） 

 网民婚姻状况调查统计表 

 

841、 （单选题） 已婚和未婚网民在全体网民中所占比例最接近

的年份是： 

A. 2001年 

B. 2003年 

C. 2004年 

D. 2006年 

 

842、 （单选题） 不同婚姻状况的网民同比增长率最为接近的年

份是： 

A. 2002年 
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B. 2003年 

C. 2004年 

D. 2005年 

 

843、 （单选题） 已婚网民同比增长速度低于全体网民同比增长

速度的年份共有几年? 

A. 2年 

B. 3年 

C. 4年 

D. 5年 

 

844、 （单选题） 2006年新增已婚网民比该年新增未婚网民多

出多少人? 

A. 500万 

B. 600万 

C. 700万 

D. 800万 

 

845、 （单选题） 下列说法与资料相符的是： 
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A. 全体网民同比增长速度呈逐年下降趋势 

B. 就婚姻状况来看，网民结构已发生根本改变 

C. 与上一年相比，全体网民绝对人数增长最多的是 2003年 

D. 从 2001年到 2006年，未婚网民增长幅度超过已婚网民 

 

（复合题） 

       2014年末全国就业人员 77253万人，比上年末增加 276万人。

其中，城镇就业人员 39310万人，比上年末增加 1070万人。 

        2010—2014年末全国劳动就业状况

 
 

846、 （单选题） 2014年末全国城镇新增就业人数比 2013年末

增长（    ）。 

A. 0.7% 

B. 0.9% 

C. 1.2% 
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D. 1.6% 

 

847、 （单选题） 2013年末全国就业人员中从事第三产业的人

数为（    ）。 

A. 23170万 

B. 24171万 

C. 29636万 

D. 31365万 

 

848、 （单选题） 和 2010年末相比，2014年末全国第一产业就

业人员占比提高了（    ）。 

A. －7.2个百分点 

B. 1.2个百分点 

C. 6.0个百分点 

D. 7.2个百分点 

 

849、 （单选题） 2011—2014年，全国城镇失业人员再就业人

数占上年末全国城镇登记失业人数比重的最大值是（    ）。 

A. 59.5% 
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B. 59.9% 

C. 60.9% 

D. 61.7% 

 

850、 （单选题） 下列判断正确的是（    ）。 

A. 2014年末全国第二产业就业人数比上年末有所增加 

B. 2014年末全国城镇就业人员比上年末增加 1322万人 

C. 2011—2014年末，全国第三产业就业人员占比逐年增加 

D. 2011—2014年末，全国城镇登记失业率和城镇登记失业人数

的变化趋势相同 
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（复合题） 

一、根据以下资料，回答 86-90题。 

 

851、 （单选题） 2017年下半年煤炭进口量同比增速最高的月

份，当月煤炭进口量比上月约： 

A. 下降 10% 
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B. 下降 25% 

C. 上升 7% 

D. 上升 28% 

 

852、 （单选题） 2017年下半年，我国平均每月进口原油： 

A. 不到 3300万吨 

B. 在 3300-3400万吨之间 

C. 在 3400-3500万吨之间 

D. 超过 3500万吨 

 

853、 （单选题） 2017年 9月和 10月，我国原油进口金额分别

为136亿和121.4亿美元，10月平均每吨原油的进口价格较9月： 

A. 上升了不到 50美元 

B. 上升了 50美元以上 

C. 下降了不到 50美元 

D. 下降了 50美元以上 

 

854、 （单选题） 2017年 4月-2018年 4月间，原油进口量同比

增速超过煤炭进口量同比增速的月份有多少个？ 
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A. 3 

B. 5 

C. 8 

D. 10 

 

855、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 

A. 2017年 4月，我国原油进口量低于上月水平 

B. 2017年 4季度，我国煤炭进口量高于上季度水平 

C. 2018年 1月，我国原油进口量同比增长 700万吨以上 

D. 2017年 2-4季度我国煤炭进口量最高的月份，进口量同比增

速也最高 

 

（复合题） 

2014年我国实施“单独两孩”生育政策，出生人口 1687万人，

比上年增加 47万人。2016年实施“全面两孩”生育政策，出生

人口 1786万人，比上年增加 131万人；出生率与“十二五”时

期年平均出生率相比，提高了 0.84个千分点。2017年我国出生

人口 1723万人，虽然比上年减少 63万人，但比“十二五”时期

年平均出生人口多出 79万人；出生率为 12.43‰，比上一年降低
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0.52个千分点。2017年二孩数量进一步上升至 883万人，二孩

占全部出生人口的比重达到 51.2%，比 2016年的占比提高了 11

个百分点。 

2017年出生人口最多的省份是山东，出生人口为 174.98万人，

但是比 2016年减少 2.08万人，广东和河南出生人口也超过百万，

其中广东出生人口 151.63万人，同比增加 22.18万人；河南出生

人口 140.13万人，较上年减少 2.48万人。此外，出生人口排名

前十的省份依次还有河北、四川、湖南、安徽、广西、江苏、湖

北。其中，河北、四川、湖南出生人口超 90万人，湖北最少，

为 74.26万人。 

从人口增量来看，2017年广东出生人口增量最大，出生人口较

2016年增加 22.18万人。安徽、四川、河北出生人口增量超过 5

万。此外，江苏、湖南、山东、河南出生人口较 2016年有所减

少。其中，河南减少最多，出生人口减少 2.48万人。 

 

856、 （单选题） 2016年我国二孩出生人口约为： 

A. 883万人 

B. 742万人 

C. 718万人 
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D. 693万人 

 

857、 （单选题） “十二五”时期我国年平均出生率约为： 

A. 11.59‰ 

B. 12.11‰ 

C. 12.43‰ 

 

858、 （单选题） 2015年我国出生人口同比约： 

A. 增长 3.2% 

B. 降低 3.2% 

C. 增长 1.9% 

D. 降低 1.9% 

 

859、 （单选题） 2016年山东、广东和河南三省出生人口之和

占当年全国出生人口的比重约为： 

A. 21% 

B. 25% 

C. 28% 

D. 31% 
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860、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 

A. 2016、2017两年山东出生人口数量均超过当年全国出生人口

数量的 10% 

B. 2016年广东出生人口数量超过 2017年湖北出生人口数量的 2

倍 

C. 2017年出生人口增量超过 5万的省份只有 3个 

D. 2017年出生人口比 2013年增长超过 5% 

 

（复合题） 

       2012年，某省规模以上工业增加值 10875亿元，比上年增长

7.1%，月度增速从 1~2月的 2.9%回升到 10~12月的 10%以上。

大型、中型和小微型企业增加值分别为 3074、3217和 4584亿元，

比上年分别增长 8.2%、6.8%和 6.7%。 

       2012年，该省规模以上工业企业主营业务收入 56730亿元，

比上年增长 3.5%，增速比全国低 7.5个百分点；利润总额 2900
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亿元，比上年下降 6.1%。 

 
 

861、 （单选题） 与 2011年相比，2012年全国规模以上工业企

业主营业务收入： 

A. 下降了 4% 

B. 上升了 4% 

C. 上升了 7.5% 

D. 上升了 11% 

 

862、 （单选题） 与 2011年相比，2012年该省规模以上工业增

加值约增加了多少亿元？ 

A. 600 
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B. 720 

C. 840 

D. 960 

 

863、 （单选题） 2012年 3—10月间，中型企业增加值增速和

规模以上工业增加值总体增速差异最大的月份是： 

A. 4月 

B. 6月 

C. 8月 

D. 11月 

 

864、 （单选题） 以下关于该省 2012年规模以上工业发展状况

的描述与资料相符的是： 

A. 小微型企业对 10—12月的月度同比增速回升拉动作用最大 

B. 全年小微型企业增加值同比增量低于中型企业 

C. 规模以上工业企业主营业务利润率高于上年水平 

D. 第三季度大型企业工业增加值同比增速高于其他两类企业 

865、 （单选题） 2012年 3—10月间，在中型企业增加值增速

和规模以上工业增加值总体增速差异最大的月份中，增加值增速
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最快的企业类型的增速比增加值增速最慢的企业类型的增速高

多少个百分点？ 

A. 7.4 

B. 8.3 

C. 11.3 

D. 12.4 

 

866、 （单选题） 2012年 3—10月间，三类企业工业增加值同

比增速均超过 5%的月份有几个？ 

A. 5 

B. 6 

C. 7 

D. 8 
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（复合题） 

       

 
2014年 6月—2015年 3月美国与欧元区进、出口额 

867、 （单选题） 2014年 7月至 2015年 3月美国出口额月平均

增量是（    ）。 

A. 0.8亿美元 

B. 0.9亿美元 

C. 1.8亿美元 

D. 2.0亿美元 

 

868、 （单选题） 2014年 7月至 2015年 3月欧元区进口额与出

口额变动方向相反的月份个数有（    ）。 
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A. 2个 

B. 3个 

C. 4个 

D. 5个 

 

869、 （单选题） 2014年 6月至 2015年 3月美国贸易顺差最大

的月份是（    ）。 

A. 2014年 12月 

B. 2015年 1月 

C. 2015年 2月 

D. 2015年 3月 

 

870、 （单选题） 2014年 7月至 2015年 3月美国与欧元区进、

出口额月平均增速最快的是（    ）。 

A. 欧元区出口额 

B. 欧元区进口额 

C. 美国出口额 

D. 美国进口额 
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（复合题） 

               

                                 

 

 

871、 （单选题） 事业单位退休、离职、退职费用首次超过 1000

亿（2000—2004年期间）的是： 

A. 2001年 

B. 2002年 

C. 2003年 

D. 2004年 
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872、 （单选题） 2000年，企业费用占总费用的多少? 

A. 60.4% 

B. 63.2% 

C. 67.6% 

D. 70.2% 

 

873、 （单选题） 2003年比 2002年总费用多： 

A. 489.5亿元 

B. 499.5亿元 

C. 569.5亿元 

D. 578.9亿元 

 

874、 （单选题） 2002—2004年间，总费用年平均增长率为： 

A. 9% 

B. 11% 

C. 15% 

D. 20% 

 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

875、 （单选题） 2001—2004年间机关总费用比上年增长率最

高的是： 

A. 2001 

B. 2002 

C. 2003 

D. 2004 

 

（复合题） 
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876、 （单选题） 2011年，石家庄平均每人拥有公共图书馆图

书多少册？ 

A. 0.3426 

B. 3.426 

C. 34.26 

D. 342.6 

 

7、 （单选题） 2011年，河北省各市的公共图书馆、注册护士、

医院和卫生院数量均排在前五位的市有几个？ 

A. 1 
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B. 2 

C. 3 

D. 4 

 

878、 （单选题） 2011年，公共图书馆平均图书藏量大于 50万

册的城市有几个？ 

A. 1 

B. 2 

C. 9 

D. 11 

 

879、 （单选题） 2011年，每千人口医院和卫生院床位数最高

的市是： 

A. 石家庄市 

B. 秦皇岛市 

C. 张家口市 

D. 唐山市 
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880、 （单选题） 2011年河北省平均每个医院和卫生院医生数

量约为： 

A. 64人 

B. 77人 

C. 82人 

D. 148人 

（复合题） 

       二、根据所给材料，回答 91-95题。 

       2010年人口普查，某省外出人口达 2091.4万人，占全省人

口总数约 26%，其中，外出省内 1040.8万人，外出省外 1050.6

万人，分别占外出人口总数的 49.8%和 50.2%。在省内外来人口

中，有 82.8%的人口由乡村到城镇，其中，由乡村进入大中城市、

小城镇的人口分别占省内外来人口的 48.8%、34%。在外出省外

人口中，92.89%的人口来源于乡村、7.11%的人口来源于城镇。 
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       近年来，由于东部地区劳动力、土地等基本生产要素成本上

升等因素影响。该省劳务输出出现人口回流。2013年省外务工

人员回流 166.4万人，实现就业 133.38万人，其中，第二产业

46.40万人，第三产业 49.44万人。2014年省外务工人员回流

152.47万人，实现就业 123.39万人，其中，第二产业 46.45万人，

第三产业 48.47万人。2015年截至第三季度，省外务工人员回流

135.95万人，实现就业 121.27万人，其中，第二产业 41.47万人，

第三产业 48.53万人。 

打开资料 

881、 （单选题） 2010年，该省外出到江、浙、沪三省市中的

人口总数约为（        ）万人。 
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A. 158 

B. 235 

C. 314 

D. 467 

 

882、 （单选题） 2010年，该省由乡村进入省内大中城市的人

口占全省人口的比重约为： 

A. 6% 

B. 13% 

C. 19% 

D. 24% 

 

883、 （单选题） 2010年该省外出到本省人数约是外出到北京

市人数的（    ）倍。 

A. 低于 10倍 

B. 在 10—20倍之间 

C. 在 20—30倍之间 

D. 高于 30倍 
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884、 （单选题） 2015年截至第三季度，该省回流的省外务工

人员中，在二、三产业实现就业的人数占总体比重约为： 

A. 五成多 

B. 六成多 

C. 七成多 

D. 八成多 

 

885、 （单选题） 能够从上述材料中推出的是： 

A. 2010年该省外出到福建的人口数是外出到贵州的人口数的三

倍多 

B. 2010年该省有 100多万人口从城镇外出到其他省份 

C. 2010年该省由乡村进入本省小城镇的人口多于全省外出进入

广东省的人口 

D. 2014年回流的省外务工人员中，进入第三产业就业的比重高

于上年 

 

（复合题） 

       2015年年末全国公路总里程 457.73万公里，其中技术等级

公路里程 404.63万公里，占公路总里程的比重比上一年提高 1.0
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个百分点。 

       

 

       

 

       各行政等级公积里程分别为：国道 18.53万公里、省道 32.97

万公里、县道 55.43万公里、乡道 111.32万公里、专用公路 8.17

万公里，比上年末分别增加 0.61万公里、0.69万公里、0.23万

公里、0.81万公里和 0.14万公里。 
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       全国高速公路里程 12.35万公里，比上年末增加 1.16万公里。

其中，国家高速公路 7.96万公里，增加 0.65万公里。全国高速

公路车道里程 54.84万公里，增加 5.28万公里。 

 

886、 （单选题） 2012~2015年，全国公路密度同比增量最低的

年份是： 

A. 2012 

B. 2013 

C. 2014 

D. 2015 

 

887、 （单选题） 2015年全国公路总里程比 2014年增长： 

A. 不到 3% 

B. 3%~5%之间 

C. 5%~8%之间 

D. 超过 8% 

 

888、 （单选题） 2015年三级及以上技术等级公路里程占公路

总里程的比重为： 
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A. 两成以下 

B. 两成多 

C. 三成多 

D. 四成多 

 

889、 （单选题） 2015年各行政等级公路里程同比增量由低到

高排序正确的是： 

A. 专用公路、县道、省道、国道、乡道 

B. 专用公路、县道、国道、乡道、省道 

C. 县道、专用公路、国道、省道、乡道 

D. 专用公路、县道、国道、省道、乡道 

 

890、 （单选题） 关于 2015年全国公路状况，能够从上述材料

中推出的是： 

A. 国家高速公路里程增加了 10%以上 

B. 全国高速公路平均车道数在 5~6之间 

C. 等级外公路里程占公路总里程的一成以下 

D. 国道里程增速快于省道里程增速 

 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

（复合题） 

2008年我国全年建设占用耕地 19.16万公顷，灾毁耕地 2.48万

公顷。生态退耕 0.76万公顷，因农业结构调整减少耕地 2.49万

公顷。土地整理复垦开发补充耕地 22.96万公顷。 

       全年水资源总量 27127亿立方米，比上年增加 7.4%；人均水

资源 2048立方米，增加 6.9%，全年平均降水量 659毫米，增加

8.0%，年末全国大型水库蓄水总量 1962亿立方米，比上年末多

蓄水 93亿立方米，全年总用水量 5840亿立方米，比上年增长

0.4%。其中，生活用水增长 0.6%，工业用水增长 1.8%，农业用

水减少 0.2%。生态补水减少 0.7%，万元国内生产总值用水量

231.8立方米，比上年下降 7.9%，万元工业增加值用水量 130.3

立方米，下降 7.0%，人均用水量 440.9立方米，下降 0.1%。 

       全年完成造林面积 477万公顷，其中人工造林 329万公顷，

林业重点工程完成造林面积 312万公顷，占全部造林面积的

65.4%，全民义务植树 23.1亿株，截至 2008年底，自然保护区

达到 2538个，其中国家级自然保护区 303个，新增综合治理水

土流失面积 4.7万平方公里，新增实施水土流失地区封育保护面

积 2.6万平方公里。 

       初步测算，全年能源消费总量 28.5亿吨标准煤，比上年增长



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

4.0%，煤炭消费量 27.4亿吨，增长 3.0%；原油消费量 3.6亿吨，

增长 5.1%；天然气消费量 807亿立方米，增长 10.1%；电力消

费量 34502亿千瓦小时，增长 5.6%，全国万元国内生产总值能

耗下降 4.59%。主要原材料消费中，钢材消费量 5.4亿吨，增长

4.2%，精炼钢消费量 538万吨，增长 6.9%，电解铝消费量 1260

万吨，增长 4.3%；乙烯消费量 998万吨，下降 2.9%；水泥消费

量 13.7亿吨，增长 3.5%。 

 

891、 （单选题） 2007年全年我国水资源总量约为： 

A. 24780亿立方米 

B. 25260亿立方米 

C. 25630亿立方米 

D. 26120亿立方米 

 

892、 （单选题） 2007年全年我国万元国内生产总值用水量约

是万元工业增加值用水量的： 

A. 1.5倍 

B. 1.6倍 

C. 1.7倍 
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D. 1.8倍 

 

893、 （单选题） 2008年全国人工造林面积约占造林总面积的： 

A. 63% 

B. 65% 

C. 69% 

D. 74% 

 

894、 （单选题） 与 2007年相比，2008年我国的水泥消费增加

量和以下哪项最接近： 

A. 8000万吨 

B. 5000万吨 

C. 800万吨 

D. 500万吨 

 

895、 （单选题） 根据以上资料，下列说法不正确的是： 

A. 我国原有耕地在 2008年减少了 24.89万公顷 

B. 2007年年末全国大型水库蓄水量 1869亿立方米 
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C. 截至 2008年底，我国国家级自然保护区占自然保护区的比重

超过 13% 

D. 2007年全国乙烯消费量超过 1000万吨 

 

（复合题） 

       2011年底，全国共有乡镇综合文化站 34139个，平均每站面

积由 2006年的 277.01平方米，增长到 2011年的 516.38平方米，

平均每站文化活动用房面积由 2006年的 175.49平方米增长到

2011年的 391.00平方米。 

       2006~2011年，每年乡镇综合文化站从业人员和专职人员增

长比例均保持在 5%左右，2011年底，全国乡镇综合文化站从业

人员 78148人，专职人员 52718人。 

       2011年，全国各级财政对乡镇综合文化站的财政拨款达到

42.76亿元，比 2006年增加 31.84亿元，增幅高达 291.6%，年均

增长 28.6%。各级财政对乡镇综合文化站的投入占全国文化事业

总投入的 10.9%，占群众文化投入的 41.1%，分别比 2006年提

高 4.0个百分点和 7.3个百分点。 

       2011年，全国乡镇综合文化站共组织文艺活动 32.64万次，

比 2006年增长 20.0%；举办训练班 15万次，比 2006年增长 26.8%；
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培训人次 1232万人次，比 2006年增长 230%。 

       2011年底，全国乡镇综合文化站共指导群众业余文艺团队

154799支，辖区内社区（村）文化活动室 360649个。 

打开资料 

896、 （单选题） 2011年底，全国乡镇综合文化站总面积约为

多少万平方米？ 

A. 1763 

B. 1335 

C. 946 

D. 599 

 

897、 （单选题） 2011年全国群众文化投入约为多少亿元？ 

A. 77 

B. 96 

C. 104 

 

898、 （单选题） 2011年全国文化事业总投入约是 2006年的多

少倍？ 

A. 1.6倍 
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B. 2.5倍 

C. 3.9倍 

D. 5.3倍 

899、 （单选题） 2011年，平均每个乡镇综合文化站从业人员

约组织文艺活动多少次？ 

A. 2 

B. 4 

C. 6 

D. 8 

 

900、 （单选题） 能够从资料中推出的是： 

A. 2011年文化活动用房面积占乡镇综合文化站总面积的 63% 

B. 2011年乡镇综合文化站举办的训练班平均每次有超过 90人接

受培训 

C. 2011年平均每个乡镇综合文化站指导群众业余文艺团队约

4.5支 

D. 2011年各级财政对乡镇综合文化站的财政拨款是 2006年的

2.9倍 
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（复合题） 

 
（注：顺差是指在国际收支上，一定时期内收入大于支出的差额；

逆差指的是在国际收支上，一定时期内支出大于收入的差额；表

中同比数据为正的代表同比增长，同比数据为负的代表同比下降） 
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901、 （单选题） 2011年至 2017年，我国服务进出口逆差最大

的年份是： 

A. 2017年 

B. 2016年 

C. 2015年 

D. 2014年   

 

902、 （单选题） 2016年我国保险和养老金服务进出口额约为： 

A. 857亿元人民币 

B. 1112亿元人民币 

C. 1134亿元人民币 

D. 1158亿元人民币 

 

903、 （单选题） 2016年个人、文化和娱乐服务进口额占同期

服务进口总额的比重约为： 

A. 0.1个百分点 

B. 0.3个百分点 

C. 0.5个百分点 
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D. 0.7个百分点 

 

904、 （单选题） 下列关于 2016年进口额大小排序错误的是： 

A. 旅行＞运输＞其他商业服务 

B. 知识产权使用费＞建筑＞运输 

C. 运输＞金融服务＞加工服务 

D. 建筑＞金融服务＞加工服务 

 

905、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 

A. 2011年至 2017年，我国进出口总是实现逆差 

B. 2016年我国建筑服务进出口实现顺差 1039亿元人民币 

C. 2017年我国服务进出口中，其他商业服务进出口实现的顺差

最多 

D. 2017年我国服务进出口中，别处未提及的政府服务进出口占

比最小 

 

906、 （单选题） 按照 2017年的同比增速，2018年知识产权使

用费出口额约为： 

A. 992亿元人民币 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

B. 1014亿元人民币 

C. 1336亿元人民币 

D. 1588亿元人民币 

 

（复合题） 

       2013年我国教育科技文化事业持续发展。全年研究生招生

61.1万人，在校研究生 179.4万人，毕业生 51.4万人。普通本专

科招生 699.8万人，在校生 2468.1万人，毕业生 638.7万人。中

等职业教育招生 698.3万人，在校生 1960.2万人，毕业生 678.1

万人。普通高中招生 822.7万人，在校生 2435.9万人，毕业生

799.0万人。初中招生 1496.1万人，在校生 4440.1万人，毕业生

1561.5万人。普通小学招生 1695.4万人，在校生 9360.5万人，

毕业生 1581.1万人。特殊教育招生 6.6万人，在校生 36.8万人，

毕业生 5.1万人。幼儿园在园幼儿 3894.7万人。 
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打开资料 

907、 （单选题） 图中数据显示，2013年普通高中招生人数比

2012年： 

A. 增加 22万人 

B. 增加 23万人 

C. 减少 22万人 

D. 减少 23万人 

908、 （单选题） 资料显示，2013年本专科毕业生占在校本专

科的比重为： 

A. 25.9% 

B. 26.9% 

C. 27.9% 
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D. 28.9% 

 

909、 （单选题） 图中数据显示，2009—2013年间，招生人数

逐年增加的是： 

A. 普通高中 

B. 普通本专科 

C. 中等职业教育 

D. 各类教育 

 

910、 （单选题） 2013年，特殊教育招生人数与毕业生人数的

比例为： 

A. 1∶125 

B. 1∶129 

C. 1.25∶1 

D. 1.29∶1 

 

 

（复合题） 
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2017年 1月 17日国家能源局公布《能源发展“十三五”规划》

《天然气“十三五”规划》，首次明确“发挥市场配置资源的决

定性作用”，到 2020年天然气综合保供能力应达到 3600亿立方

米以上，天然气消费占一次能源消费比例达到 8.3%—10%。 

2017年，我国天然气消费总量 2373亿立方米，同比增长 15.3%；

全年天然气进口量 920亿立方米，同比增长 27.6%。 

 

打开资料 

911、 （单选题） 我国 2016年天然气消费总量约为（        ）亿

立方米。 

A. 1172 

B. 2058 
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C. 2373 

D. 30856 

 

912、 （单选题） 2010—2015年，我国城市天然气供气总量年

均约增长（        ）亿立方米。 

A. 68 

B. 92 

C. 111 

D. 191 

 

913、 （单选题） 假设 2020年全国天然气消费总量达到 3600亿

立方米，且 2017—2020年天然气进口量同比增速相同，则 2020

年天然气进口量将达到消费总量的（        ）。 

A. 不到两成 

B. 三成多 

C. 五成多 

D. 八成以上 
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914、 （单选题） 2016年我国城市天然气用气人口中，平均每

人每月使用天然气约（        ）立方米。 

A. 32 

B. 65 

C. 167 

D. 380 

 

915、 （单选题） 下列选项中，与资料不符的是（        ）。 

A. 2016年我国城市天然气供气总量比 2015年增长 10%以上 

B. 从 2007年到 2016年，我国城市天然气用气人口逐渐增长 

C. 2016年我国城市天然气用气人数是 2007年的 3倍多 

D. 2007—2011年，我国城市天然气供气总量超过 2500亿立方米 

 

（复合题） 
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       阅读下列材料，回答下面的题目。 

        

916、 （单选题） 2006年最受关注的品牌是： 

A. 卡西欧 

B. 三星 

C. 索尼 

D. 佳能 

 

917、 （单选题） 2006年最受关注的两大品牌合计占所有品牌

的比重为： 

A. 19.0% 

B. 47.9% 

C. 28.9% 

D. 50.8% 
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918、 （单选题） 根据上图，消费者关注的十大品牌合计占所有

品牌的比重为： 

A. 97.4% 

B. 95.9% 

C. 67.8% 

D. 56.9% 

 

919、 （单选题） 下列说法正确的是： 

A. 2006年富士和松下两个品牌合计受关注程度要高于索尼品牌 

B. 2006年理光和卡西欧两个品牌合计受关注程度要高于三星品

牌 

C. 2006年尼康和柯达两个品牌合计受关注程度要高于索尼品牌 

D. 以上选项都不正确 

 

920、 （单选题） 下列说法正确的是： 

A. 2006年索尼和三星两个品牌的受关注程度要高于佳能品牌 

B. 2006年三星和柯达合计占所有品牌比重为 16.6% 

C. 2006年富士和奥林巴斯合计占所有品牌的比重为 12.6% 
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D. 2006年理光和卡西欧合计占所有品牌的比重为 10.2% 

 

 复合题） 

       2009年中国合同能源管理（EPC）项目投资从 2008年的

116.70亿元增长到 195.32亿元，增长 67.37％。2009年中国节能

服务产业总产值从 2008年的 417.30亿元增长到 587.68亿元，增

长 40.83%。综合节能投资从 2008年的 253.20亿元增长到 360.37

亿元，增长 42.33%。按综合节能投资计算，形成年节能能力

1757.90万吨标准煤，减排二氧化碳 1133.85万吨碳。一系列数

据显示，2009年中国在节能减排领域取得了巨大成就。 

       2003~2009年按综合节能投资计算的节能减排量以及 EPC项

目投资变化情况见下图： 
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       2003~2009年按综合节能投资计算的节能减排量 
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       2003~2009年 EPC项目投资变化情况 

打开资料 

921、 （单选题） 下列分析不正确的是： 

A. 2003~2009年我国按综合节能投资计算的节能量与二氧化碳

减排量走势基本一致 

B. 2009年我国 EPC项目投资是 2004年的近 18倍 

C. 2009年我国节能服务产业总产值比 2008年增加了近 170亿元 

D. 按综合节能投资计算，2009年我国节能量增长幅度小于 2008

年 

 

922、 （单选题） 2009年我国 EPC项目投资占 2008~2009年 EPC

项目投资之和的百分比是： 

A. 45.5% 

B. 58.9% 

C. 62.6% 

D. 73.8% 
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923、 （单选题） 按综合节能投资计算，2009年我国二氧化碳

减排量比 2003年多： 

A. 1682.37万吨碳 

B. 1333.85万吨碳 

C. 1085.12万吨碳 

D. 667.84万吨碳 

 

924、 （单选题） 2004~2009年我国 EPC项目投资增长率超过

50%的共有： 

A. 2年 

B. 3年 

C. 4年 

D. 5年 

 

925、 （单选题） 对下列分析的正误判断正确的是：（1）2004~2009

年我国 EPC项目投资增长率逐年增大。（2）2004~2009年我国

按综合投资计算的二氧化碳减排量增长率逐年增大。 

A. （1）（2）都正确 

B. （1）正确，（2）错误 
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C. （1）错误，（2）正确 

D. （1）（2）都错误 

 

（复合题） 
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打开资料 

926、 （单选题） 2017年进口额排前三的国家或地区进口额之

和是： 

A. 44498亿元 

B. 43689亿元 

C. 43889亿元 

D. 45689亿元 

 

927、 （单选题） 2017年进口额比上年增长和出口额比上年增

长最快的国家或地区分别为： 
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A. 东盟和巴西 

B. 印度和巴西 

C. 巴西和印度 

D. 俄罗斯和巴西 

 

928、 （单选题） 2017年对我国的进出口总额最多的国家或地

区为： 

A. 欧盟 

B. 美国 

C. 东盟 

D. 中国香港 

 

929、 （单选题） 2017年我国进口额和出口额最多的国家或地

区分别为： 

A. 欧盟和东盟 

B. 美国和东盟 

C. 欧盟和美国 

D. 美国和欧盟 
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930、 （单选题） 2017年进口额比上年增长明显超过 20%的国

家或地区有几个？ 

A. 2 

B. 3 

C. 4 

D. 5 

 

（复合题） 

       2017年 1-4月份，全国社会消费品网上零售额 19180亿元，

同比增长 32.0%。其中，实物商品网上零售额 14617亿元，增长

25.9%。在实物商品网上零售额中，吃、穿和用类商品零售额分

别增长 19.3%，18.4%和 29.5%。 
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931、 （单选题） 2017年 1—4月份，实物商品网上零售额占社

会消费品零售总额的比重约为： 

A. 12.9% 

B. 29.4% 

C. 53.6% 

D. 76.2% 

 

932、 （单选题） 2017年 4月份，城镇消费品零售额约是乡村

消费品零售额的多少倍？ 

A. 1.2倍 

B. 5.2倍 

C. 5.9倍 

D. 6.2倍 

 

933、 （单选题） 2017年 4月份，表中各类商品限额以上单位

零售额同比增量最多的是： 

A. 服装鞋帽、针纺织品 

B. 石油及制品 

C. 汽车 
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D. 家用电器和音像器材 

 

934、 （单选题） 2016年 1—3月份，限额以上单位消费品零售

额的绝对量约为多少万亿元？ 

A. 3.0 

B. 3.5 

C. 4.0 

D. 4.5 

 

935、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 

A. 2017年 1—4月份，限额以上单位餐饮收入同比增速快于限额

以下单位餐饮收入 

B. 2017年 1—4月份，非实物类社会消费品网上零售额为 5000

多亿元 

C. 2017年 4月份，粮油、食品类限额以上单位商品零售额占限

额以上单位商品零售总额的一成多 

D. 2017年第一季度烟酒类限额以上单位商品零售额同比增速不

超过 9.6% 
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（复合题） 

       根据下面提供的信息回答 116~120题 

       

 
       2009~2014年我国农村居民人均纯收入（单位：元） 
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       2009~2014年我国城镇居民人均纯收入（单位：元） 

打开资料 

936、 （单选题） 城镇居民人均可支配收入增长最少的年份是： 

A. 2011年 

B. 2012年 

C. 2013年 

D. 2014年 

 

937、 （单选题） 2011—2014年，城乡居民收入差距最少的年

份差额是： 

A. 10023元 

B. 12022元 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

C. 14833元 

D. 16648元 

 

938、 （单选题） 农村居民人均纯收入增长最多的年份增长了： 

A. 1934元 

B. 1058元 

C. 1889元 

D. 996元 

 

939、 （单选题） 2013年城镇居民人均可支配收入比同年农村

居民人均纯收入高： 

A. 92% 

B. 192% 

C. 203% 

D. 292% 

 

940、 （单选题） 根据以上材料可以得出的结论是： 

A. 2009—2014年城乡居民收入差距逐年降低 

B. 2009—2014年农村居民人均纯收入呈现上升态势 
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C. 与 2012年相比，2013年城乡居民收入之比扩大 

D. 2015年城乡居民收入差距将进一步缩小 

 

（复合题） 

       

 

       2009年 4月全国商品零售价格分类指数图（上年同期=100） 

打开资料 

941、 （单选题） 2009年 4月我国城乡零售价格同比上涨最多

的商品是： 

A. 烟酒 

B. 日用品 
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C. 食品 

D. 不确定 

 

942、 （单选题） 2009年 4月我国城乡零售价格同比变化差距

最大的商品是： 

A. 食品 

B. 烟酒 

C. 服装 

D. 文化用品 

 

943、 （单选题） 2009年 4月我国城市零售价格涨幅超过全国

平均水平最多的商品是： 

A. 食品 

B. 烟酒 

C. 服装 

D. 文化用品 

 

944、 （单选题） 与 2008年同期相比，2009年 4月农村服装价

格比城市服装价格的下降幅度少了多少？ 
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A. 0.9个百分点 

B. 0.9% 

C. 9个百分点 

D. 9% 

 

945、 （单选题） 如果某种酒 2008年 4月在石家庄售价 168元/

瓶，那么 2009年 4月价格为多少？ 

A. 165元/瓶 

B. 170元/瓶 

C. 172元/瓶 

D. 176元/瓶 

 

（复合题） 

2015年 1~7月，我国机电产品出口额 44359.4亿元，同比增长

1.2%，占出口总额的 57.2%，其中，电器及电子产品出口 19373.1

亿元，同比增长 4.1%，机械设备出口 12865.6亿元，同比下降

6.6%，同期，服装出口 5709.9亿元，同比下降 6.4%，纺织品出

口 3825.5亿元，同比下降 1.7%，鞋类出口 1901.7亿元，同比下

降 1.9%，家具出口 1883.7亿元，同比增长 7.6%，塑料制品出口
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553.7万吨，出口额 1293.3亿元，出口量同比增长 2.9%，出口额

同比增长 2.3%；箱包及类似容器出口 166.9万吨，出口额 998.9

亿元，出口量同比下降 3.8%，出口额同比增长 8.0%；玩具出口

465.0亿元，同比增长 11.0%。 

       上述 7大类劳动密集型出口额合计同比下降 1.3%，此外，肥

料出口 1957.3万吨，出口额 366.1亿元，出口量同比增长 54.7%，

出口额同比增长 62.7%；钢材出口 6213.2万吨，出口额 2319.5

亿元，出口量同比增长 26.6%，出口额同比下降 2.6%；汽车出

口 44.5万辆，出口额 411.0亿元，出口量同比下降 13.6%，出口

额同比下降 4.5%。 

 

946、 （单选题） 2015年 1~7月，我国出口总额为： 

A. 63534.0亿元 

B. 77551.4亿元 

C. 82907.1亿元 

D. 95772.7亿元 

 

947、 （单选题） 2015年 1~7月，我国下列商品出口额同比下

降最多的是： 
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A. 机械设备 

B. 服装 

C. 钢材 

D. 汽车 

 

948、 （单选题） 2015年 1~7月，我国下列出口商品平均价格

同比上涨最多的是： 

A. 塑料制品 

B. 箱包及类似容器 

C. 肥料 

D. 汽车 

 

949、 （单选题） 2015年 1~7月，我国服装、纺织品、鞋类、

家具、塑料制品、箱包及类似容器、玩具出口额合计为： 

A. 13576.1亿元 

B. 14087.2亿元 

C. 16078.0亿元 

D. 18079.3亿元 
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950、 （单选题） 下列判断不正确的是： 

A. 2014年 1~7月，我国玩具出口额少于 422亿元 

B. 2015年 1~7月，我国肥料出口量和出口额同比增长均超过 50% 

C. 2015年 1~7月，我国 7大类劳动密集型产品中，多数出口额

同比有所增长 

D. 2015年 1~7月，我国电器及电子产品和机械类设备出口额同

比平均增长-1.3% 

 

（复合题） 

       统计图：根据下面的统计图。回答它后面的 5道题目。 
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951、 （单选题） 假设甲分公司有意愿提升职务的职工有 150人，

那么该分公司有意愿提高薪酬的职工人数比有意愿参加培训的

职工人数： 

A. 少 100人 

B. 少 50人 

C. 多 50人 

D. 多 100人 

 

952、 （单选题） 甲、乙、丙 3个分公司中，有意愿提高薪酬的

职工人数最多的是： 

A. 甲分公司 

B. 乙分公司 

C. 丙分公司 

D. 无法确定 

 

953、 （单选题） 根据该总公司所属 3个分公司职工意愿调查结

构的情况，下列说法正确的是: 

A. 乙分公司中有意愿提高薪酬的职工占比最高 
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B. 乙分公司中有意愿参加培训的职工比有意愿提升职务的职工

少 20% 

C. 甲分公司中有意愿参加培训的职工比有意愿提升职务的职工

少 33.3% 

D. 甲分公司中有意愿提高薪酬的职工人数多于有其他意愿的职

工人数 

 

954、 （单选题） 根据该总公司所属 3个分公司职工意愿调查结

构的情况，下列说法一定正确的有（  ）个。 

（1）如果该总公司人数共 1500人，则乙分公司有意愿改善工作

环境的职工有 125人 

（2）丙分公司中，有意愿提高薪酬的职工人数最多 

（3）在该总公司职工中，有意愿提高薪酬的职工在职工总人数

中占比最大 

A. 3 

B. 2 

C. 1 

D. 0 
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955、 （单选题） 假设甲、乙、丙 3个分公司的职工人数相同，

总公司某年度计划对 3个分公司中有意愿提升职务的职工进行

职务提升，晋升比例为每 5位有意愿的职工中提升 1位，那么： 

A. 甲分公司获得职务提升的职工人数不一定比乙、丙的少 

B. 乙分公司获得职务提升的职工人数不可能多于甲分公司 

C. 甲、乙、丙 3个分公司获得职务提升的职工人数之和将超过

甲分公司职工总人数 

D. 乙、丙分公司获得职务提升的职工人数不一定相同 

 

（复合题） 

2001年～2007年中国普通中小学办学条件比较表 
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打开资料 

956、 （单选题） 2007年比 2001年中小学校舍建筑面积增加了

（        ）。 

A. 27% 

B. 24% 

C. 22% 

D. 18% 

 

957、 （单选题） 2007年与 2001年相比，小学四项达标率增幅

最小的是（        ）。 

A. 体育运动场馆面积 

B. 音乐器械配备 

C. 美术器械配备 

D. 数学自然实验仪器配备 

 

958、 （单选题） 2001年以来，普通初中四项达标率年均增速

最快的是（        ）。 
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A. 体育运动场馆面积 

B. 音乐器械配备 

C. 美术器械配备 

D. 数学自然实验仪器配备 

 

959、 （单选题） 2007年，普通初中的四项平均达标率比小学

高出近（        ）。 

A. 10个百分点 

B. 12个百分点 

C. 14个百分点 

D. 16个百分点 

 

960、 （单选题） 按 2001年～2007年的发展速度，以下判断正

确的是（        ）。 

A. 到 2010年，小学的办学条件将会进一步改善，但仍差于中学

的办学条件 

B. 到 2010年，小学的美术器械配备达标率将高于音乐器械配备

达标率 

C. 到 2010年，中小学校舍建筑面积将会大幅增加 
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D. 到 2010年，中小学的体育场馆面积将占到总校舍建筑面积的

三分之一 

 

（复合题） 

2014年，某市全年实现社会消费品零售总额 261.38亿元，比上

年增长 13.2%。按经营地统计，城镇消费品零售总额为 178.6亿

元，比上年增长 13.5%；乡村消费品零售总额 82.78亿元，比上

年增长 12.5%。按消费形态统计，批发业增长 17.6%，零售业增

长 22.1%。 
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  2010—2014年某市社会消费品零售总额及增速 

       全年居民消费价格总水平比上年上涨 1.3%。其中家庭设备用

品及维修服务类累计下降 1.4%；食品类、烟酒类、衣着类、医

疗保健及个人用品类、交通与通信类、娱乐教育文化用品及服务

类、居住类累计分别上升 0.6%、0.6%、4.4%、1.5%、1.5%、1.8%、

1.5%。 

 

961、 （单选题） 2013年，该市城镇消费品零售总额约为多少

亿元？ 

A. 120.5 

B. 157.4 

C. 178.6 

D. 206.5 

962、 （单选题） 与 2009年相比，2014年该市社会消费品零售

总额增量最接近（        ）亿元。 

A. 130 

B. 140 

C. 150 

D. 160 
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963、 （单选题） 能准确反映 2011至 2014年间该市社会消费品

零售总额同比增长量的变化趋势的折线图是： 

 

A. 如上图所示 

B. 如上图所示 

C. 如上图所示 

D. 如上图所示 

 

964、 （单选题） 将不同的消费类型按该市 2014年消费价格水

平上涨幅度从高到低排列，以下正确的是： 

A. 居住类、衣着类、食品类、家庭设备用品及维修服务类 

B. 衣着类、居住类、家庭设备用品及维修服务类、食品类 

C. 居住类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、食品类 

D. 衣着类、居住类、食品类、家庭设备用品及维修服务类 
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965、 （单选题） 关于该市社会消费品零售状况，能够从上述资

料中推出的是： 

A. 2014年批发业销售额占社会消费品零售总额比重低于上年水

平 

B. 2010—2014年间，社会消费品零售总额增速慢于 20%的年份

有 4个 

C. 2013年和 2014年社会消费品零售总额之和高于前 3年之和 

D. 2014年烟酒类消费价格增速快于居民消费价格总水平增速 

 

（复合题） 

       2005年我国滨海旅游业继续保持强劲的增长态势，全年滨海

旅游收入 5052亿元；增加值 2031亿元，比上年增长 32.4%。全

国滨海国内旅游收入 3887亿元，比上年增加 1391亿元。 

       海洋交通运输业继续保持良好的发展态势，2005年营运收入

达 2940亿元，占全国主要海洋产业总产值的 12.6%，增加值 1145

亿元，比上年增长 5.0%，完成港口吞吐量 49亿吨。 

       2005年我国海洋电力生产逐步形成规模，全年总产值 1090

亿元，占全国主要海洋产业总产值的 6.4%，增加值 606亿元，

比上年增长 6.7%。 
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       2005年海洋造船完工量首次突破 1000万综合吨，海洋船舶

工业总产值 817亿元，海洋船舶工业增加值 176亿元，比上年增

长 11.8%。 

       2005年，海洋原油产量 3000万吨，比上年增长 11.5%；海

洋天然气产量达 627721万立方米，比上看增长 2.3%。海洋油气

业总产值 739亿元，增加值 467亿元，比上年增长 17.9%。 

打开资料 

966、 （单选题） 2004年，全年滨海国内旅游收入： 

A. 1421亿元 

B. 3367亿元 

C. 3256亿元 

D. 2496亿元 

 

967、 （单选题） 2004年，海洋交通运输业增加值约为： 

A. 1255.66亿元 

B. 1348.65亿元 

C. 1090.48亿元 

D. 1146.89亿元 
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968、 （单选题） 2004年，我国海洋电力业增加值约为： 

A. 687.28亿元 

B. 567.95亿元 

C. 427.45亿元 

D. 656.55亿元 

 

969、 （单选题） 2004年，我国海洋原油产量约为： 

A. 1256.54万吨 

B. 2690.58万吨 

C. 3691.68万吨 

D. 4112.54万吨 

 

970、 （单选题） 下列说法正确的是： 

A. 2005年全年滨海国内旅游收入占全年滨海旅游收入的比重超

过 60% 

B. 2005年海洋船舶工业增加值是海洋电力增加值的二分之一 

C. 2005年海洋交通运输业增加值是海洋电力业增加值的二倍 

D. 以上选项都不正确 
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（复合题） 

       

 
打开资料 

971、 （单选题） 假设该高校在 2015年的教职工总数为 2500人，

其中女性 46%，则该校男博士人数为： 

A. 120 

B. 125 

C. 130 

D. 135 

 

972、 （单选题） 2015年该高校的博士比率为： 

A. 8% 

B. 9% 

C. 18% 

D. 不能确定 

 

973、 （单选题） 男女博士比率最接近的是哪一年? 
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A. 2011 

B. 2012 

C. 2013 

D. 2014 

 

974、 （单选题） 2011—2015年女博士比率相比上一年有所增

加的有几年? 

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

 

975、 （单选题） 下列不正确的是: 

A. 男博士比率下降的有 2年 

B. 女博士比率下降的有 2年 

C. 男博士比率和女博士比率增加最快的都是 2017年 

D. 男博土比率和女博士比率同时下降的都是 2011年 

 

（复合题） 
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       2013年我国教育科技文化事业持续发展。全年研究生招生

61.1万人，在校研究生 179.4万人，毕业生 51.4万人。普通本专

科招生 699.8万人，在校生 2468.1万人，毕业生 638.7万人。中

等职业教育招生 698.3万人，在校生 1960.2万人，毕业生 678.1

万人。普通高中招生 822.7万人，在校生 2435.9万人，毕业生

799.0万人。初中招生 1496.1万人，在校生 4440.1万人，毕业生

1561.5万人。普通小学招生 1695.4万人，在校生 9360.5万人，

毕业生 1581.1万人。特殊教育招生 6.6万人，在校生 36.8万人，

毕业生 5.1万人。幼儿园在园幼儿 3894.7万人。 

       

 
打开资料 
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976、 （单选题） 图中数据显示，2013年普通高中招生人数比

2012年： 

A. 增加 22万人 

B. 增加 23万人 

C. 减少 22万人 

D. 减少 23万人 

977 （单选题） 资料显示，2013年本专科毕业生占在校本专科

的比重为： 

A. 25.9% 

B. 26.9% 

C. 27.9% 

D. 28.9% 

 

978、 （单选题） 图中数据显示，2009—2013年间，招生人数

逐年增加的是： 

A. 普通高中 

B. 普通本专科 

C. 中等职业教育 

D. 各类教育 
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979、 （单选题） 2013年，特殊教育招生人数与毕业生人数的

比例为： 

A. 1∶125 

B. 1∶129 

C. 1.25∶1 

D. 1.29∶1 

 

980、 （单选题） 以下说法正确的是： 

A. 2013年在校学生人数最少的是幼儿园在园幼儿 

B. 2013年在校学生人数最多的是普通小学在校生 

C. 2009—2013年间，普通高中招生人数逐年减少 

D. 2009—2013年间，中等职业教育招生人数逐年增加 

 

（复合题） 

       根据海关统计，2011年 1~9月，某省实现进出口总额 293.8

亿美元，比上年同期增长 59.4%，增速比上年同期提升 5.5个百

分点，高出全国进出口增速 34.8个百分点。其中，出口 150.5亿

美元，增长 28.8%，高出全国出口增速 6.1个百分点。进口 143.3
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亿美元，增长 1.1倍，高出全国进口增速 85.8个百分点。 

       1~9月，全省超亿美元贸易伙伴达 36个，比上年同期增加 6

个，其中，德国、印度等国后来居上，超过日本、韩国成为全省

主要贸易伙伴。对美国实现进出口 30.3亿美元，增长 93.1%，位

居次席。对韩国、马来西亚和日本分别实现进出口 7.0亿美元，

6.0亿美元和 5.4亿美元，分别增长 41.5%，2.9%和 7.4%，分列

五、六、七位。 

       受上年基数较大影响，全省对东盟双边贸易进出口呈现下降

趋势。1~9月，全省对东盟实现进出口 15.1亿美元，下降 24.9%。 

 

981、 （单选题） 2009年 1—9月，该省进出口总额约为多少亿

美元？ 

A. 100 

B. 120 

C. 150 

D. 180 

 

982、 （单选题） 2010年 1—9月，该省对美国进出口贸易额是

对韩国进出口贸易额的多少倍？ 
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A. 4.3 

B. 3.8 

C. 3.2 

D. 2.5 

 

983、 （单选题） 2011年 1—9月，该省进出口贸易状况为： 

A. 顺差 7.2亿美元 

B. 逆差 7.2亿美元 

C. 顺差 8.2亿美元 

D. 逆差 8.2亿美元 

 

984、 （单选题） 将 2011年 1—9月间该省贸易伙伴按进出口总

额从高到低排序不正确的是： 

A. 韩国，日本 

B. 美国，东盟 

C. 东盟，韩国 

D. 马来西亚，德国 

 

985、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 
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A. 2011年 1—9月，该省对日贸易占全省对外贸易比重同比上升 

B. 2011年 1—9月，该省进口额占同期全国进口额比重同比上升 

C. 2011年 1—9月，全国进出口贸易同比增速超过三成 

D. 2010年 1—9月，该省对东盟贸易额不足 20亿美元 

 

（复合题） 

       阅读下列材料，回答下面的题目。 

 

 

打开资料 

986、 （单选题） 从列表数据表明： 

A. 中国的能源消费以煤为主，且核电消费最大 

B. 美国矿物能源消费构成较均衡，且石油消费量最大 

C. 日本以石油为主，且石油消费量在四国中居首位 

D. 俄罗斯以天然气为主，且天然气消费量在四国中居首位 
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987、 （单选题） 美国 1998年消费煤炭总量为（   ）万吨。 

A. 85723 

B. 91503 

C. 76443 

D. 101163 

 

988、 （单选题） 1998年，下列四个国家中，哪个国家水电和

核电消费量最小? 

A. 中国 

B. 美国 

C. 日本 

D. 俄罗斯 

 

989、 （单选题） 1998年，下列四个国家中，哪个国家石油消

费量最小? 

A. 中国 

B. 美国 

C. 日本 

D. 俄罗斯 
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990、 （单选题） 1998年，下列四个国家天然气消费总量为（   ）

亿吨。 

A. 12.7391 

B. 13.7683 

C. 15.6492 

D. 13.8247 

 

（复合题） 
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991、 （单选题） “十一五”期间（2006—2010年），全国技

术合同成交总金额（    ）。 

A. 低于 1万亿元 

B. 在 1—1.5万亿元之间 

C. 在 1.5—2万亿元之间 

D. 高于 2万亿元 

 

992、 （单选题） 2013年新能源与高效节能技术合同成交金额

约占当年 GDP的（    ）。 
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A. 0.02% 

B. 0.06% 

C. 0.13% 

D. 0.20% 

 

993、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是（    ）。 

A. 2005—2013年，技术合同成交金额同比增量最大的是 2013年 

B. 2004—2013年，技术合同成交金额占 GDP比重最高和最低的

年份相差 4年 

C. 有 5个技术领域 2013年的技术合同成交金额不足当年电子信

息技术合同成交金额的两成 

D. 2013年现代交通技术合同成交金额占当年技术合同成交总金

额的比重不到 15% 

994、 （单选题） 2005—2013年，全国技术合同成交金额增速

超过 GDP增速的年份有（    ）个。 

A. 3 

B. 4 

C. 5 

D. 6 
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995、 （单选题） 2013年有（    ）个技术领域的技术合同成交

金额高于 2012年技术合同成交总金额的 10%。 

A. 6 

B. 4 

C. 3 

D. 2 

 

（复合题） 

       2011年某省接待过夜游客总量再次实现突破，达到 3001.34

万人次，同比增长 16.0%，实现旅游收入 324.04亿元，同比增长

25.8%。12月份宾馆平均开房率为 74.02%，同比增长 0.06%；全

年累计宾馆平均开房率为 62.37%。同比增长 2.0%。 
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996、 （单选题） 2010年该省接待过夜游客的旅游总收入约为： 

A. 25亿元 

B. 258亿元 

C. 298亿元 

D. 408亿元 

 

997、 （单选题） 下列 2011年 1~11月该省旅游统计数据中，同

比增长速度大于全年的是： 
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A. 接待过夜境内旅游者收入 

B. 宾馆平均开房率 

C. 旅游饭店接待过夜的境内游客人数 

D. 接待过夜入境旅游者人数 

 

998、 （单选题） 2011年 12月该省入境外国旅游者占全年入境

外国旅游者的比重，较上年约增加： 

A. 1.3% 

B. 14.2% 

C. 25.6% 

D. 32.6% 

 

999、 （单选题） 2011年 12月该省接待过夜游客中，境外游客

每人的平均消费约为境内游客的： 

A. 1倍 

B. 2倍 

C. 3倍 

D. 4倍 
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1000、 （单选题） 能够从上述资料中推出的是： 

A. 2011年该省旅游饭店接待过夜游客人次超过社会旅馆的 3倍 

B. 2010年 12月该省过夜入境游客中台湾同胞人次多于香港同胞 

C. 2011年 12月台湾同胞到该省过夜旅游人次高于前 11个月的

平均值 

D. 2011年到该省消费的游客中，境外游客消费增长速度高于境

内游客 

 


